

Kako je nastala majka

Kada je Bog stvarao majku, nije ni pomislio da će biti tako brižna i blaga, topla, dobra, marljiva, oprostajna i puna razumijevanja, suosjećanja i ljubavi. Ali, kako se onda to dogodilo?

Sve je počelo jednog dana, kada je Bog shvatio da će Adamova družica ujedno biti i majka. Pomislio je da bi je trebao malo doraditi tako da se razlikuje od ostalih žena.

Zato uzme rebro čovjeka, stvori ženu i počne. Prvo je odlučio staviti u pećnicu ljudske topline i dobrote, u kojoj svaki čovjek postaje umjereno topao i dobar. Stavi tako on majku u pećnicu, koja se trebala grijati dvije minute. Ali Bog zaspe pa se mama pekla dva sata. Probudi se Bog i pojuri k pećnici i izvadi mamu. „Malo je pretjerano, ali nema veze.“ pomisli Bog, „Samo ću nastaviti“

Božja usta puna su suosjećanja pa kad Bog stvara ljude, malčice puhne u njih. Tako je bilo i s majkom. Uzme je, stavi pred sebe i puhne. Ali počne Bog kašljati i kašljati pa posve slučajno prepuni majku suosjećanjem.

Bog se nije zamario greškama već je samo nastavio dalje. Skine tada svoju magičnu krpicu s prašnjave police te počne glancati majčine oči kako ne bi bile krute i kako bi ljepše gledale na svijet. Ali zamisli se Bog i počne razmišljati o tome kako je skoro na svakom koraku pogriješio. Zato ih je predugo glancao, pa su zato majčine oči tako blage i brižne. A ona prašina s police pomalo je zamaglila majčine oči, tako da majka sad zaboravlja što je vidjela, nastavlja dalje i oprašta.

Sljedeći korak je bio posuti majku prahom marljivosti. On se upije u kožu i čovjek od njega postane marljiv. Bog počne sipati prah na mamu, ali mu se slučajno oklizne i... PAFF!!! Sve se prosulo po mami. Zato danas majka kuha, čisti, pere, sprema bez žaljenja.

Gledao je dugo, dugo u djelo svojih ruku. A kako su Božje oči pune razumijevanja, tako je iz njih puno toga tada prešlo u majku. Ljudima je dovoljna doza razumijevanja kad Bog za vrijeme stvaranja gleda u njih, ali u majku je gledao dugo, dugo dok ju nije poslao na Zemlju.

Samo je jedan korak Bog napravio posve namjerno. A to je bilo kada joj je podario neizmjernu ljubav, ljubav kakvu nema nitko na Zemlji.